
8         Unendliche Reihen, Potenzreihen, Taylor-Reihen, Fourier-Reihen

8.1.1  Grundlegende Definitionen und Eigenschaften unendlicher Reihen

1)

a)

= 1

∞

n

1
.( ).2 n 1 ( ).2 n 1

b)

= 1

∞

n

1
.n ( )n 1

c)

= 3

∞

n

1
.n ( )n 1

d)

= 2

∞

n

1
.( ).3 n 2 ( ).3 n 1

e)

= 2

∞

n

4
.n ( )n 4

f)

= 1

∞

n

.1
.2 n 1

1
.2 n

1

n 2

2)

a) S
8

9
b) S

10

7
c) S

12

5

d) S
3

2
e) S 2 f) S

2

3

8.1.3.1  Quotientenkriterium
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8.1.3.2  LEIBNIZsches Konvergenzkriterium für alternierende Reihen
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8.2  Potenzreihen
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8.3.1  Mac LAURINsche Reihe
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8.3.2  TAYLORsche Reihe
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8.3.4  Integration durch Potenzreihenentwicklung
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